



В Оренбургской области Юлия Орел поощрена правами Председателя СК РФ в связи с призовым местом в конкурсе «Песни Победы»



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Зудерман Вячеслав вручил Юлии Орел диплом в связи со вторым местом в открытом конкурсе художественной самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации «Песни Победы», посвященном 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и незабвенному подвигу ветеранов

Данный конкурс проводится в соответствии с Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации, заявки на участие направляет каждое подразделение ведомства. От следственного управления по Оренбургской области участие в конкурсе приняла дочь сотрудника управления – Юлия Орел.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Юлия не в первый раз представляет следственное управление по Оренбургской области. В 2019 году она победила в конкурсе самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации, проведенном среди детей сотрудников, проживающих в Приволжском федеральном округе. Финал конкурса проходил в городе Нижний Новгород.

Ежегодно Следственный комитет Российской Федерации в рамках работы по патриотическому воспитанию подрастающего поколения проводит конкурсы самодеятельности, предоставляя возможность детям проявить свои таланты.

После окончания музыкальной школы в 2020 году Юлия поступила в Музыкальный колледж Оренбургского государственного института искусств им. Л. и М. Ростроповичей, свою судьбу планирует связать с творческой профессией.

20 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1509194>